
SUMNJE DA JE PRONEVJERIO NOVAC ZA LIJEČENJE

U akciji SIPA-e uhićen poznati
voditelj Almir Čehajić Batko

Uhićenje Almira Čehajića
Batka nemalo je iznenadilo
brojne u Bil i. Poznati sarajevski

TV voditelj, glumac amater,

stomatolog i osnivač nevladine
organizacije “Otvorena mreža”

uhićen je u jučerašnjoj akciji
“Netvvork”.

Jedna osoba nedostupna
Njega je uhitila Državna

agencija za istrage i zaštitu

(SIPA) zbog sumnje da je stekao
protupravnu korist veću od

625 tisuća KM, a prema pisanju

I<lixa, osumnjičene su još dvije
osobe, od kojih je jedna nedos-

tupna bh. institucijama. Naime,

poznata TV osoba i organizator

brojnih humanitarnihakcija u

predmetu “Netvvork” sumnjiči

se za kaznena djela u vezi s

prikupljanjem novca kojima je
svrha trebala biti liječenje bole-
snika i transplantacija organa
osobama iz Bili u bolnicama
izvan BiH koje su nudile takve

usluge. Neslužbeno se doznaje
da se sumnjiči i za podizanje i
raspolaganje kreditima uime

tvrtke “City - Otvorena mreža”
iz Sarajeva, a čime je, prema
mišljenju istražitelja, prouzro-
čena šteta navedenoj tvrtki koja

je veća od 50 tisuća KM. Da je
pribavio protuimovinsku korist

u tom iznosu, tereti se upravo
Almira Čehajića Batka i još

dvije osobe, od kojih se jedna

trenutačno nalazi u Turskoj.

Iz SIPA-e je potvrđeno da su

policijski službenici po nalogu
Tužiteljstva Sarajevske županije

izvršili tijekom jučerašnjeg dana
pretrese na četirima lokacijama

u sklopu akcije “Netvvork”.

Pretresi u četiri objekta
Pretresi su izvršeni u dvama

stambenim i dvama poslovnim
objektima. Radnje istražitelja

bile su usmjerene na otkrivanje
zloporabe položaja i ovlasti, od-

nosno pranja novca, a voditelj je

uhićen zbog navodnih financij-
skih malverzacija. Iz nevladine
organizacije “Otvorena mreža”,
čiji je uhićeni direktor, ogla-
sili su se 11a Facebooku. Oni

prenose Čehajićeve riječi kako

je siguran da će se sve pozitivno
završiti “kako za organizaciju

tako i za pacijente”, (ri) •
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srijedaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 9

Površina: 198 cm2 1 / 1


